
Alkohol -
ne hvala

V četrtek, 16. marca, je v Cerknem

potekal dogodek Dan brez alkohola,

ki so ga organizirali sodelavci Nacio-

nalnega inštituta za javno zdravje s

pomočjo Zdravstvenega doma Idrija.

S tem projektom želijo javnosti prib-

ližati prizadevanja inštituta na tem
področju. V izvedbo dogodka sta se

vključila tudi Politijska postaja Idrija

in Osnovna šola Cerkno.

Na dogodku so se pogovarjali o zdravih
življenjskih izbirah v našem vsakdanu in

predstavili vire pomoči in možnosti podpo-

re pri opuščanju nezdravega življenjskega
sloga. Vsako leto so obiskovalci preseneče-
ni nad statistikami glede pitja alkohola v
Sloveniji in prav tako nad miti, ki sprem-
ljajo razumevanje tega področja.

Registrirana poraba alkohola je v Sloveni-
ji v letu 2021 znašala 10,62 litra čistega al-
kohola na prebivalca, starejšega od 1 5 let,
kar je dober liter več kot leto pred tem. Pri
tem statistika beleži samo registrirano po-
rabo, vsa neregistrirana številko povzdig-

ne vsaj še za petino. Kar 55 % odraslega
prebivalstva vsaj enkrat letno pije čezmer-

no, kar pomeni, da vsak drugi odrasli Slo-
venec vsaj enkrat v letu tvega ali pa so pri
njem že prisotne negativne posledice za-
radi pitja alkoholnih pijač.

Zdravstvena regija Ljubljana, kamor se
uvrščata tudi občini Idrijo in Cerkno, je
sicer nekoliko boljša od slovenskega pov-

prečja, ko gledamo podatke o visoko tve-
ganem opijanju. Slovensku puvprečjc zna-

ša 42,8 odstotka. Žal pa so podatki v ob-
činah Idrija in Cerkno glede bolezni, pri-
pisljivih alkoholu, višji od slovenskega pov-

prečja, ki znaša 1,8 na 1.000 prebivalcev.

Prav tako sta ti dve občini nad slovenskim
povprečjem, kar se tiče prometnih nezgod

z alkoholiziranim povzročitelji, ki znaša

8,9 odstotka.
Sodelavci inštituta so ob obisku v

Cerknem podrobneje predstavili tudi ak-

tivnosti in delavnice, kijih izvajajo v zdra-
vstvenih domovih po Sloveniji, konkretne-
je v zdravstveno-vzgojnih centrih in cen-
trih za krepitev zdravja. To so brezplačna
svetovanja za podporo pri opuščanju tve-

ganega in škodljivega pitja alkohola in de-
lavnice Zdravi odnosi, ki so prav tako brez-
plačno dostopne v teh centrih.
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TorekDržava: Slovenija

Stran: 6

Površina: 136 cm2 1 / 1


